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Koulukuljetuskysely yläkoululaisille 2022 
Vastausten yhteenveto 
 
Vastaajien määrä: 56 
 
 
1. Vastaajan luokka-aste: 
 
 

 Yhteensä 

7. luokka 19 

8. luokka 15 

9. luokka 22 

Yhteensä 56 
 
 
2. Tiedottaminen koulukuljetuksiin liittyen (esim. Wilma-viestit) 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 1 9 14 23 9 3,3 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• 7-luokkalaisille epäselvät ohjeet 
• Kun yläkoulu alkoi, en tiennyt yhtään koulun jälkeen mihin bussiin menen koska niitä oli monta koulun 

pysäkillä 
 
 
3. Koulukuljetusreittien sujuvuus 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 2 4 10 23 17 3,5 56 
 
Avoimia vastauksia: 
Vastaajien määrä: 11 
 

• Jotkut ajavat välillä pysäkkien ohi 
• Osa kuljettajista ajaa liian kovaa 
• Koulumatkaan menee paljon aikaa, koska kuljettaja ajaa liian hiljaa 
• Hyvin sujuu 
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4. Kuljettajan asiakaspalvelu (mm. ystävällisyys, oppilaiden huomioon ottaminen) 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 4 3 11 21 17 3,4 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Mukava bussikuski saa hyvälle mielelle aina 
• Kohteliaat kuljettajat ja tervehtii aina 
• Aina tervehditään noustessa bussiin ja sieltä lähtiessä 
• Joillakin kuljettajilla on välillä kiireen takia pinna kireällä 
• Ei tervehdi 
• Riippuu kuskista 

 
 
5. Koulukuljetuksessa käytettävän auton kunto 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 1 3 12 26 14 3,6 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Joissakin autoissa pieniä teknisiä vikoja 
• Ihan ok kunto 

 
 
6. Koulukuljetuksen turvallisuus (mm. kuljettajan ajotyyli, pysäkkien turvallisuus) 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 3 3 11 19 20 3,5 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Kuljettaja ajaa välillä ylinopeutta 
• Kuljettajat on tosi rauhallisia 
• Kuljettaja ajaa kelin mukaisesti 
• Liian hidas vauhti 
• Pysäkit turvallisissa paikoissa 
• Joskus kuskit kuuluttavat, että vyöt laitettava kiinni ja se on ihan hyvä muistutus 
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7. Koulukuljetuksen koronaturvallisuus (kasvomaskien ja käsidesin saatavuus ja niiden käyttö) 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 6 10 15 16 9 2,9 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Maskeja ei tarvita tai pyydetä laittamaan 
• Kuljettaja käyttää maskia käsidesiä saatavilla mutta suurin osa oppilaista ei maskia käytä 
• Bussissa on saatavilla maskit ja käsidesiä ja niistä kuulutetaan joskus, että maskit päähän 

 
 
8. Koulukuljetuksen aikataulussa pysyminen 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 4 6 14 23 9 3,1 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Välillä ajallaan mutta kuitenkin joskus koulun jälkeen todella paljon myöhässä 
• Auto on lähes aina myöhässä tai liian ajoissa 
• Aina ajoissa 
• Yleensä pysyy aikataulussa 

 
 
9. Tyytyväisyys Säkylän kunnan koulukuljetusten järjestämiseen kokonaisuutena 
Vastaajien määrä: 56 
 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 3 2 12 25 14 3,6 56 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Ihan ok 
• Hyvä 
• Tykkään kulkea eniten oman reittini autolla! Se tuntuu turvallisimmalta 

 
 
10. Muut mahdolliset kommentit koulukuljetuksiin liittyen: 
Vastaajien määrä: 4 
 
Avoimia vastauksia: 

• Emt ei oo valittamista silleen oikeen 


